

文明社区行 唱响程故事

见习记者 徐莹 贾丽

为响应莱芜市委、市政府迎接全国城市文明程度指数测评活动的部署,9月6日晚,由本报联合莱芜市文明办、大众日报社莱芜记者站开展的“文明社区行”大型公益活动走进全国和谐社区示范单位——程故事社区。这是大众报业集团旗下大众日报和齐鲁晚报为践行“走基层、转作风、改文风”的重要活动之一,程故事社区是《齐鲁晚报·今日莱芜》建立的第四个基层联系点。

晚上七点多,演出尚未开始,程故事社区的广场上早已热闹非凡,舞台前围满了社区居民,在程故事社区附近居住的朋友也闻讯赶来,许多文艺爱好者更是全家老小齐上阵,等待演出开始。精彩纷呈的演出中,既有悦耳动听的歌曲表演,也有动感四射的肚皮舞表演,还有诙谐幽默的相声表演、老百姓喜闻乐见的莱芜梆子表演和豫剧表演,表演者们挥洒着热情为程故事社区的居民们奉上了一场视觉享受的文化盛宴。

晚七点半,社区计生办以热情奔放的舞蹈《祖国你好》拉开了“文明社区行”走进程故事社区大型公益活动的序幕。陈琳琳、郑瑞明首先亮嗓,为观众带来一首喜气洋洋的《中国美》,将当今中国生气勃勃的新风貌和上下五千年文化的源远流长演绎得荡气回

肠,瞬间点燃了现场观众的热情。“清风牵衣袖,一步一回头……”在悠扬而又深邃的歌声中,“K歌达人秀”选手陈伦振走上了舞台,他用一首深情的《再见了大别山》把观众重新带到了激情燃烧的岁月。军旅生涯对于任何一个军人来说都是难以忘怀的,退役老兵孔繁荣、陈建国唱起了气势昂扬的《真像一对亲兄弟》,两人个头差不多,身着迷彩服,就连每个动作都是一模一样,引得台下观众不停地称赞他们“真是一对亲兄弟”。面对唱歌亲兄弟,一派和乐融融的景象,女士们也是“巾帼不让须眉”。张萍萍唱起《阳光路上》,唱出了未来发展路上的无限风光,荣获本场大赛的亚军。李秀娟压轴出场,刚一登场全场便响起了掌声,她也不负众望,将两首耳熟能详的歌曲《美丽的心情》《阳光乐章》演绎得美妙婉转,歌声震撼程故事社区,将晚会推向了高潮,最终喜获冠军。

社区里文艺骨干真不少,程故事小学的小朋友身着美丽的演出服,跳起了《花儿朵朵向太阳》。小朋友就像一朵朵生机勃勃的向日葵,温暖了在场的每位观众。小朋友们在舞台上跳得精彩,台下的爸爸妈妈一点也不闲着,纷纷挤到最前面为孩子留下最美的影像。小朋友有舞功,老年人们有武

功。老人们将陈式太极拳打得行云流水,一招一式都含蓄内敛,连绵不断,以柔克刚,急缓相间。非红舞鞋艺术学校的郭玉萍老师一首《王妃》霸气十足,而随后的肚皮舞光芒四射,妖娆的舞姿极具民族风情。常言道“说的不如唱得好听”,可是在当晚这句话可不准了,由亓观胜、吴泉城带来的相声《打岔》幽默有趣,现场观众捧腹大笑。莱芜梆子、豫剧可是莱芜人民的最爱,来自程故事艺术团的吕秀芹、张辉、魏秀凤为观众献上了戏曲的饕餮盛宴,《陈驸马选段》、《大学生村官》等引得观众的阵阵叫好。其中,魏秀凤的莱芜梆子还获得了季军的好名次。

秋夜凉爽,但大家的热情丝毫不减。为了让活动内容更丰富多彩,活动中设有互动问答赢大奖的环节。每轮互动中,主持人读完问题后,现场的观众都把手高高举起要求抢答,现场掀起了阵阵互动的热潮。作为莱芜市唯一一家和谐社区示范单位,孝老爱亲是程故事的优良传统。活动现场,程故事小学的40名小朋友每人都领取了两个大月饼,一个送给现场的长辈,一个留给自己。领到月饼的小朋友特别开心,有的干脆把两个月饼都送给了现场的长辈,这份孝心让周围的观众忍不住竖起了大拇指。“你们活



记者 程凌润 摄

动办得真好,我女儿平时比较腼腆,刚刚上台领了月饼回来就先给我了一个,这种形式很有意义,让孩子学着去奉献,孝敬老人。”来现场观看女儿表演的家长郭女士说。

“这次活动办得很成功、顺利,选手表现得好,节目十分精彩。”程故事社区计生委的赵金梅主任说,高水平演出的展示离不开社区居民平日里对文艺活动的爱好和广泛参与,更离不开社区

领导的大力支持。活动结束后,程故事社区党委书记亓立营对记者说:“我们一直以来都注重加强精神文明建设。通过当天的活动,丰富了社区群众的业余生活,将我们的精神文明建设活动推向一个小高潮。同时感谢齐鲁晚报在程故事社区设置的基层联络点,通过基层联络点的建设,加强报社与群众之间的联系,更加贴近实际、贴近生活、贴近群众,为群众办好事干实事。”

花絮:

小姐姐共舞“花儿朵朵向太阳”

本报9月9日讯(见习记者 张群)程故事小学的20名小朋友表演的“花儿朵朵向太阳”掀起了阵阵高潮,表演过程中,小朋友的家长们纷纷到台前拍照。在队伍中,有一对关系特别好的小姐姐共同参加了演出。

舞蹈跳罢,记者看到两位小朋友一直手拉手在庆祝,寻问得知,两位小朋友分别叫郭浩名、赵小晴,从幼儿园就开始学习舞蹈,郭浩名学习的是拉丁舞,赵小晴学得是中国舞。虽然才刚刚上四年级,两人却已是10年的好姐妹



退伍文艺兵 演绎兄弟情



本报9月9日讯(见习记者 张群)两位身着迷彩服的选手还未上台就引起了记者的注意,两位演唱了《真像一对亲兄弟》,歌声铿锵有力,举手投足间都透着一股军人的力量。

两位选手分别叫孔繁荣、陈建国,都是退伍三十多年的老文艺兵,退伍后加入夕阳红艺术团,在艺术团结识后,因为在音乐上有相同的见解逐渐成了搭档,两人的兄弟情谊也因音乐越

来越深厚。孔繁荣说,只要有人邀请,他和陈建国就会一起出去演出,最近一次是在牛泉镇蒲洼村。陈建国吹小号,他唱歌,配合地很默契。“他吹小号的水平在莱芜市可是首屈一指呢。”孔繁荣指着陈建国说。陈建国告诉记者,孔繁荣服役时拉手风琴也很棒,他俩最拿手的歌曲是《爱拼才会赢》,希望以后有机会能在“K歌达人秀”的舞台上为大家演唱。

表演完太极拳 马上去锻炼

本报9月9日讯(见习记者 张群)徐熙江及他的徒弟分别为观众展示了精彩的“陈氏太极拳”。表演者的动作虽然舒缓,但打出动作时所用的力依然让舞台有所晃动。

表演完后,徐熙江带着他的徒弟立即到舞台后的小广场上准备锻炼。徐熙江告诉记者,他们每天晚上七点半到十点都会在小广场上一起锻炼,早上在红石公园,从未间断过。徐熙江从1982年开始在外学习武术,期间学习过洪拳、形意拳等,2003年起,徐熙江回到莱芜传授“陈氏太极拳”,迄今为止已收徒130多位,年龄最大的是62岁,最小的只有8岁。徐熙江说,“陈氏太极拳”起源于河南文县陈家沟,练习这种拳法的最大好处就是能强身健体,还可防身。他希望能有越来越多的人了解并接受“陈氏太极拳”。徐熙江和他的徒弟们参加了不少武术比赛,在近期的“凤城街道庆七一村(居)太极拳表演大赛中,他带着他120名徒弟获得了二等奖。

鲁花 国家科技进步奖 中国味 香飘万家 滴滴鲁花 香飘万家

中秋国庆大团购 中国味 鲁花香

5S压榨 非转基因 滴滴鲁花

中秋国庆大团购 团购福利 馈赠亲友 健康追求 共同拥有

山东鲁花集团商贸有限公司莱芜分公司 地址:莱城区长勺南路老立交桥北首航空商务宾馆斜对面 电话:0634-8883777 手机:18663407888

The advertisement features large images of various Luhua oil bottles, including 'Chrysanthemum Oil', 'Sunflower Oil', and 'Soybean Oil'. It highlights the company's '5S Pressing' technology and 'Non-GMO' status. The slogan '滴滴鲁花 香飘万家' (Drip Luhua, fragrance遍家) is prominently displayed. The background is orange with festive elements like fireworks.